

2024年5月9日

各位

上場会社名 アルプスアルパイン株式会社 代表者名 代表取締役 社長 CEO 泉 英男 (コード番号 6770 東証プライム) 問合せ先 コーポレートコミュニケーション部 部長 鈴木 睦 (TEL (050)3613-1581 (IR 部門直通))

当社連結子会社との会社分割(簡易吸収分割)に関するお知らせ

当社は、本日付の取締役会決議により、本公開買付け(下記「1.本吸収分割の目的」に定義します)の成立を条件として、当社の完全子会社であるアルパイン株式会社(以下「アルパイン」)から、アルパインが保有する、当社の持分法適用関連会社である株式会社アルプス物流(東証プライム市場コード:9055、以下「アルプス物流」)の普通株式(以下「アルプス物流株式」)の全てを吸収分割により当社へ承継すること(以下「本吸収分割」)を決定いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、本吸収分割は完全親子会社間で実施されるため、開示事項・内容を一部省略しております。また、現時点で未定の事項につきましては、決定次第お知らせいたします。

記

1. 本吸収分割の目的

当社は、2024 年5月9日付で公表いたしました「持分法適用関連会社であるアルプス物流に対する持分の一部売却に関するお知らせ」に記載のとおり、当社、ロジスティード株式会社(以下「ロジスティード」)及びロジスティードが発行済株式の全てを所有する LDEC 株式会社(以下「公開買付者」)との間で、①公開買付者がアルプス物流株式に対する公開買付け(以下「本公開買付け」)を実施すること、当社及びアルパインが所有するアルプス物流株式の全てについて本公開買付けに応募しないこと、②本公開買付けの成立後に、アルパインが所有するアルプス物流株式の全てを本吸収分割により当社に承継させた上で、アルプス物流がその株主を当社及び公開買付者のみとするための株式併合(以下「本株式併合」)を実施すること、③本株式併合の効力発生を条件として、アルプス物流が実施する自己株式取得に応じて当社が所有するアルプス物流株式の全てを売却すること(以下「本自己株式取得」)、④本自己株式取得に先んじて当社が公開買付者に対して本自己株式取得に係る代金支払請求権の一部の現物出資を行い、公開買付者の株式(議決権比率 20%)を取得すること、等の一連の取引(以下「本取引」)に関する取引基本契約(以下「本取引基本契約」)を締結いたしました。また、本取引に関連して、当社、ロジスティード及びアルプス物流との間で本取引後のアルプス物流の運営等に関する資本業務提携契約(以下「本資本業務提携契約」)を締結いたしました。

本吸収分割は、本取引の一環として行われる本株式併合の効力発生日において、当社以外にアルパインが所有するアルプス物流株式数以上のアルプス物流株式を所有するアルプス物流の株主が存在する可能性を踏まえて、本取引の一環として実施されるものであります。

2. 本吸収分割の要旨

(1) 本吸収分割の日程

吸収分割契約書承認取約	帝役会 未定	
吸収分割契約書締結日	未定	
吸収分割効力発生日	未定	

- (注1) 本吸収分割は、当社においては会社法第796条第2項に規定する簡易分割の要件を、アルパインにおいては会社法第784条第1項に規定する略式分割の要件を満たすため、それぞれの吸収分割契約の承認に係る株主総会は開催しないことを予定しております。
- (注2) 吸収分割効力発生日は、本公開買付けの成立後、本株式併合の効力発生日前の日とすることを予定しているところ、公開買付者は、国内外(日本、中国、EU、韓国及びベトナム)の競争法に基づく必要な手続及び対応に一定期間を要することから、当該手続及び対応が完了すること等の前提条件が充足された場合(又は公開買付者により放棄された場合)に速やかに本公開買付けを開始することを予定しているとのことです。本日現在、公開買付者は、本公開買付けの開始時期については、2024年8月中旬頃を目指しているとのことですが、特に国外の競争当局における手続等に要する期間を正確に予想することは困難であるため、本公開買付けのスケジュールの詳細については、決定次第速やかに公表するとのことです。
- (2) 本吸収分割の方式

当社を吸収分割承継会社とし、アルパインを吸収分割会社とする吸収分割により行います。

- (3) 本吸収分割に係る割当ての内容 本吸収分割は、完全親子会社間において行われるため無対価での実施とし、株式の割当て、その 他金銭等の対価の交付は行いません。
- (4) 本吸収分割に伴う新株予約権及び新株予約権付社債に関する取扱い 該当する事項はありません。
- (5) 本吸収分割により増減する資本金 本吸収分割による資本金の増減はありません。
- (6) 承継会社が承継する権利義務 当社は、効力発生日において分割会社(アルパイン)が所有するアルプス物流株式の全てを承継 します。
- (7) 債務履行の見込み 本吸収分割において、承継会社が負担すべき債務については、履行の見込みに問題は無いものと 判断しております。

3. 本吸収分割の当事会社の概要(2024年3月末現在)

	吸収分割承継会社	吸収分割会社	
① 商号	アルプスアルパイン株式会社	アルパイン株式会社	
② 本社所在地	東京都大田区雪谷大塚町1番7号	東京都大田区雪谷大塚町1番7号	
③ 代表者の役職・氏名	代表取締役社長 CEO 兼技術担当 代表取締役 遠藤 浩一		
	泉 英男		
④ 事業内容	 電子機器及び部品製造・販売	アルパインブランド商標権及び子	
	电 1 极船及 0 印出表色	会社株式等の保有・管理	
⑤ 資本金	387 億 3,000 万円(2024 年 3 月末	1億1百万円(2024年3月末現	
	現在)	在)	
⑥ 設立年月日	1948年11月1日	1967年5月10日	
⑦ 発行済株式数	219, 281, 450 株	61, 999, 777 株	

⑧ 決算期	3月末		3月末		
⑨ 大株主及び持株比率	日本マスタートラスト	21. 99%	アルプスアルパイン株	100.00%	
(2023年9月30日現在)	信託銀行株式会社(信		式会社		
(注)	託口)				
	株式会社日本カストデ	9.51%			
	ィ銀行(信託口)				
	株式会社エスグラント	6. 47%			
	コーポレーション				
	NORTHERN TRUST	2. 36%			
	GLOBAL SERVICES SE,				
	LUXEMBOURG RE LUDU				
	RE:UCITS CLIENTS				
	15.315 PCT NON				
	TREATY ACCOUNT (常任				
	代理人 香港上海銀行				
	東京支店)				
	大樹生命保険株式会社	1.74%			
	野村 絢(常任代理人	1.71%			
	三田証券株式会社)				
	SSBTC CLIENT OMNIBUS	1.55%			
	ACCOUT(常任代理人				
	香港上海銀行東京支				
	店)				
	日本生命保険相互会社	1.33%			
	STATE STREET BANK	1. 26%			
	AND TRUST COMPANY				
	505103(常任代理人				
	株式会社みずほ銀行)				
	日本精機株式会社	1. 26%			
⑩ 財政状態及び経営成績	2024年3月期(連	2024年3月期(連結) 2024年3月期(単体)		体)	
純資産	392,824 百万円		45,519 百万円		
総資産	753,989 百万円		63,139 百万円		
1株当たり純資産	1,902.43 円			734. 19 円	
売上高	964,090 百万円		3,358 百万円		
営業利益	19,711 百万円		3,127 百万円		
経常利益	24,809 百万円		15,901 百万円		
親会社株主に帰属する	△29,814百万円		14,579 百万円		
当期純利益					
1株当たり当期純利益	△145.04 円		235. 16 円		
(注) 「①十姓主及び塩姓比索 (2023年9月30日租左)」は、当社が 2023年11月9日に提出した 202					

⁽注) 「⑨大株主及び持株比率 (2023 年 9 月 30 日現在)」は、当社が 2023 年 11 月 9 日に提出した 2024 年度第 2 四半期報告書の「大株主の状況」より引用しております。

4. 本吸収分割後の状況

本吸収分割後の当社及びアルパインの商号、本社所在地、代表者の役職・氏名、事業内容及び決算期に変更はありません。

5. 今後の見通し

本吸収分割は、当社及び当社の完全子会社を当事者とする会社分割であるため、当社の連結業績に与える影響は軽微です。

以 上